 BELANGRIJKE WOORDEN 

Preekstoel : Dit is een verhoogd platform, waar de priester vroeger met een trap op ging om te spreken. Zo konden de gelovigen hem beter horen. Nu wordt een preekstoel niet meer gebruikt, omdat een microfoon veel beter werkt. 

Altaar Dit voorwerp kan de vorm hebben van een tafel, en doet daarom denken aan het laatste avondmaal. Het kan er ook uitzien als een sarcofaag, een kist waarin men vroeger een dode neerlegde, en dan doet het denken aan de eucharistievieringen in de catacomben (sarcofaag). In dit voorwerp bevindt zich een steen, waarin er relieken van heiligen zijn. Vijf kruisjes op de steen doen denken aan de vijf wonden van Jezus. 

Tabernakel In deze kleine brandvrije kist of kast die afgesloten wordt, worden geconsacreerde hosties bewaard. De stof waarmee het kastje van binnen bekleed is doet denken aan een tent. Dit voorwerp symboliseert de aanwezigheid van Christus in ons midden.

 Kruisweg Dit kunstwerk dat uit 16 verschillende delen (staties) bestaat, staat stil bij het lijden van Jezus. Het wil gelovigen doen nadenken over dat lijden en het lijden van alle mensen. 

Doopvont Waterbekken dat bij het doopsel gebruikt wordt. 

Godslamp Lamp die dag en nacht bij de tabernakel brandt. Deze lamp herinnert de gelovigen aan de aanwezigheid van Jezus Christus. Gelovigen die voorbij de godslamp komen maken een kniebuiging of staan even stil en buigen het hoofd als teken van eerbied. 

Biechtstoel Plaats waar het sacrament van de verzoening (biecht) kan plaats vinden. In onze streken maken vooral oudere mensen hier nog gebruik van. Jongere gelovigen verkiezen doorgaans biechtvieringen. 

Lezenaar Deze boekenstaander wordt ook ambo genoemd. Vanop deze plaats wordt uit de bijbel voorgelezen; meestal ook de schuldbelijdenis, de preek en de voorbeden. 

Wijwatervat Bij het binnenkomen maken gelovigen een kruisteken met gewijd water. Dit gebaar doet denken aan het doopsel. Heiligenbeelden Zij tonen op welke manier men een goed christen kan zijn. 

Orgel Met dit indrukwekkend muziekinstrument kan men heel veel uitdrukken: blijdschap, verdriet, ernst, rust, dynamiek ... 

Heilige beelden: Een heiligenbeeld is een driedimensionale voorstelling van een katholieke heilige. In de Middeleeuwen werden zij veelal vervaardigd van hout, terwijl in de 20e eeuw de gipsen heiligenbeelden populair werden. Zij worden zowel in kerkelijke gebouwen als in de huiselijke kring

Maria Beelden : zijn figuren in de vorm van de Maagd Maria. Voor katholieken is ze een belangrijke heilige, ook wel Madonna, Moeder van God of Moeder Gods genoemd.

Albe: Kleding van de pastors

Kruis ; Het christelijke of Latijnse kruis is een kruisvorm waarvan de verticale arm langer is dan de horizontale.. Het Latijnse kruis geldt als het symbool bij uitstek van het christendom.

Wierookvat: Een wierookvat is een vat waarin wierook verbrand wordt. Meestal bestaat het uit een schaal met deksel. Aan de schaal zijn drie kettingen bevestigd, waarmee het wierookvat kan rondgedragen worden tijdens de eredienst of opgehangen worden aan de standaard. Een vierde ketting is bevestigd aan het deksel.

Bijbel : De Bijbel is het heilige boek van het christendom. Het is een van de invloedrijkste boeken ter wereld, het meest verspreide boek ooit en het eerste boek dat werd vervaardigd met de boekdrukkunst. De Bijbel bestaat uit twee delen: het Oude Testament en het Nieuwe Testament.
GLASRAMEN




